REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

ı.	COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE MONO WAN S. A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 17.8.016 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL ECON. PARSO PRIETO BARRIGA
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE NEW SKY ENTERPRESS, CORP NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA. PANAMENA DOMICILIO. 2004 1:00 C. COLON
NO	TA 1 - A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del pais de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS ECON PARIO FERNANDO PRIETO BARDIGA NACIONALIDAD ECULTORI AND NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL OTO 1786626 DOMICILIO: 25 DETUNTO 3814 TAPOTEON MERA.

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
	Andela Adarbelis Gistro	5	PANAMEÑA	
	Plex Devila	S	DANAHEÑA LANAHEÑA	
1_1_				
5_				
<u></u>				
8				: : : :
i i				
<u> </u> <u> 10</u> .				
: <u>!</u> !!				and the second of the second o
<u>. L:</u>			*	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
13	3			

EIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2 - Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, debera estar autenticado por Corkul ecuatoriario o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2012 08 7